

石泰峰在贵州调研时强调

完善大统战工作格局 助力全面推进乡村振兴

本报贵阳4月20日电（记者姜洁）4月17日至19日，中共中央政治局委员、中央统战部副部长石泰峰在贵州调研时强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

调研期间，石泰峰来到毕节市赫章县、大方县、七星关区、纳雍县，走进村镇、社区、农业基地，了解脱贫群众生产生活情况...

石泰峰指出，统一战线是凝聚人心、汇聚力量的强大法宝，新时代新征程，目标越宏伟、形势越复杂、任务越艰巨，越需要把各方面智慧和力量汇聚起来...

推进中华民族伟大复兴。石泰峰强调，要贯彻落实习近平总书记在考察贵州时的重要讲话精神和对毕节工作重要指示要求...

四部门印发通知要求 做好今年国家助学贷款免息及本金延期偿还工作

本报北京4月20日电（记者王观）财政部等四部门近日印发通知，要求做好2023年国家助学贷款免息及本金延期偿还工作...

通知指出，对2023年及以前年度毕业的贷款学生2023年内应偿还的国家助学贷款利息予以免除...

通知明确，对2023年及以前年度毕业的贷款学生2023年内应偿还的国家助学贷款本金，经贷款学生自主申请，可延期1年偿还...



谷雨时节，湖北省宜昌市五峰土家族自治县青岗岭万亩茶园一夜春雨，云雾缥缈，景致怡人。李明摄（影像中国）

（上接第一版）国家粮食和物资储备局力求通过主题教育大力推动高质量发展，加快构建大国储备体系，强化粮食产购储加销协同保障...

各单位各部门弘扬理论联系实际的马克思主义学风，坚持学思用贯通、知行信统一的理论学习方法，紧密联系实际和思想实际...

融融春光里，一座座水利工程建设现场热火朝天。今年以来，我国水利工程建设掀起高潮，一季度全国完成水利建设投资同比增加76.2%...

规划修编、实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动、水利投融资改革等，扎实做好调研，提出务实管用的破解之策...

结合履职实际，中国人民银行党委认真研究制定主题教育实施方案，紧紧围绕高质量发展这个首要任务...

坚持把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来，有机融合、一体推进，工业和信息化部坚定不移推进新型工业化...

新的更大贡献。

紧紧锚定目标任务，全面落实重点措施，海关总署把理论学习贯穿始终，突出重点学，党委带头学，创新形式学...

以深化调查研究推动解决发展难题，国家疾控局大兴调查研究之风，聚焦疾控重点工作和改革发展中的关键问题...

（本报记者赵成、杜海涛、吴秋余、吴储岐、郑海鸥、王浩、申少铁、刘温馨）

中央纪委国家监委 公开通报十起违反中央八项规定精神典型问题

本报北京4月20日电（记者赵成）“五一”端午节将至，落实中央八项规定精神必须坚守节点、寸步不让。日前，中央纪委国家监委对10起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报...

北京市政协原副主席于鲁明违规收受礼品、礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请问题。2013年至2022年，于鲁明先后收受礼品、礼金折合共计59万余元...

辽宁省政协原党组书记、副主席孙远良违规收受礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请问题。2013年至2022年，孙远良先后收受礼金共计143万余元...

福建省厦门市人大常委会原主任陈家东违规收受礼品，接受可能影响公正执行公务的宴请，搞劳民伤财的“政绩工程”“形象工程”问题...

文化和旅游部原党组副书记、副部长李金早违规收受礼品，接受可能影响公正执行公务的宴请问题。2013年至2020年，李金早先后收受礼品折合共计44万余元...

态，给国家、集体财产造成损失。谷正海还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职...

重庆市公安局交巡警总队原党委书记、总队长陈军违规收受礼金，违规出入私人会所，接受可能影响公正执行公务的旅游安排问题...

宁夏回族自治区中卫市委原书记何健违规收受礼品、礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请，调研流于形式，贯彻落实新发展理念不力，搞“政绩工程”问题...

河南省中原信托有限公司原党委书记、董事长赵卫华违规收受礼品、礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排问题...

中央纪委国家监委指出，强国建设、民族复兴的新征程呼唤新气象新作为，必须驰而

不息纠“四风”树新风，推动落实中央八项规定精神由徙木立信到化风成俗。上述通报的10起案例凸显了“四风”问题仍然顽固复杂...

中央八项规定作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，把高的标准立起来，把严的要求落下去，抓早抓实抓出成效。各级纪检监察机关要把纠正“四风”情况作为检验主题教育、教育整顿成效的重要标尺...

中央纪委国家监委强调，节日风气是干部群众观察党风政风的重要窗口，必须看住节点、单点成线、久久为功，以节日风气的持续向好不断赢得群众的信任信赖。要坚守“五一”、端午节点，紧盯领导干部和领导干部、紧盯违规公款吃喝、在隐蔽场所接受宴请、“舌尖上的浪费”、以电子红包和快递物流方式“隔空送礼”、公车私用、违规操办婚丧喜庆等节日多发问题...

把握大趋势、下好「先手棋」

近年来，从自主创新到自立自强，从跟跑参与领跑开拓，从重点领域突破到系统能力提升，我国科技事业实现跨越式发展...

习近平总书记任中共中央政治局第三次集体学习时强调：“要把握科技发展趋势和国家战略需求，加强基础研究重大项目可行性论证和遴选评估，充分尊重科学家意见，把握大趋势、下好‘先手棋’...”

明者因时而变，知者随事而制。回顾非几十年，我们能够在逆风逆水的外部环境中逆势而上，在惊涛骇浪的重大考验下自信从容，正是因为对趋势性问题保持前瞻性和预见性...

思深方益远，谋定而后动。把握大趋势、下好“先手棋”，要求我们处理好战略和策略的关系。一百年来，我们党之所以能够统一思想、统一步调、团结一致向前进...

推进中国式现代化，是一项前无古人的开创性事业，必然会遇到各种可以预料和难以预料的风险挑战。艰难险阻虽多惊涛骇浪。新征程上，我们更要用好把握大趋势、下好“先手棋”的方法论...

“不谋万世者，不足谋一时；不谋全局者，不足谋一域。”始终站在时代前沿观察思考问题，把谋事和谋势、谋当下和谋未来统一起来，以见微知著的敏锐洞察把握大趋势，以思则有备的自觉主动下好“先手棋”，就一定能在乱云飞渡中把握正确方向，始终占据事业发展的制高点。

（上接第一版）由经营主体书面承诺其已经符合要求并提交必要材料，即可取得行政许可，从而帮助企业快速实现开门营业。

从“一业一证”改革，到确认制、准营承诺改革，浦东新区对企业准入与准营的制度性改革，有效减少了对经营主体自主经营的行政干预，降低了制度性交易成本...

为推动高质量发展，过去两年多，浦东新区加速推进制度性首創性改革，如率先试点“文体旅一证通”，创新实现“两不设限”“五维监管”，引进全国首家外资独资券商...

与此同时，浦东高标准国际化经贸规则试点取得新突破。首批境外职业资格证书认可清单和紧缺清单发布，全国首个船舶供应服务地方标准实施，洋山特殊综合保税区（二期）封关运作，保税区域诚信建设示范区试点启动...

改革创新有力激发了经营主体活力。2022年，浦东新区地区生产总值达1.6万亿元，规上工业总产值达1.34万亿元，全社会固定资产投资完成3025亿元，实到外资110.6亿美元，外贸进出口总额达2.46万亿元...

Table with 2 columns: Version and Author. Includes: 一版责编:杨旭 刘念 史哲; 二版责编:殷新宇 蒋雪婕 祁嘉润; 三版责编:焦翔 莽九晨 戴楷然; 四版责编:袁振喜 张佳莹 华璐月